

Teilnahmebedingungen für den Videowettbewerb der IG Kraftspendedörfer Joglland

1. Veranstalter

Veranstalter des Videowettbewerbs ist die IG Kraftspendedörfer Joglland, Strallegg 100, 8192 Strallegg, E-Mail: kraftspendedoerfer@joglland.at.

2. Teilnahmeberechtigung

Teilnahmeberechtigt sind alle natürlichen Personen. Minderjährige benötigen die Zustimmung ihrer gesetzlichen Vertreter:innen.

3. Gegenstand des Wettbewerbs

Gegenstand des Wettbewerbs ist die Erstellung und Einreichung eines selbstproduzierten Videos zum Thema:

"Mein Lieblingsplatzerl im Joglland" oder "Natur & Nachhaltigkeit im Joglland"

(Der konkrete Themenschwerpunkt wird im jeweiligen Wettbewerbsaufruf definiert.) Das Video kann kreativ gestaltet werden (Interview, Kurzfilm, Reportage, Animation etc.).

So bist du dabei:

- 1. Dreh ein kurzes Video (1–2 Minuten), z. B. mit deinem Handy.
- Schick dein Video bis 1. September 2025 über WeTransfer, o.ä. an holzer@joglland.at
- 3. Wenn du dein Video auf **Instagram oder Facebook** postest:
 - ➤ Verlinke die @Kraftspendedörfer Joglland
 - ➤ Füge den Link <u>www.joglland.at</u> hinzu
 - ➤ Verwende die Hashtags: #Lieblingsplatzerl #joglland #naturimjoglland

4. Teilnahme und Einreichung

- -Das Video ist per WeTransfer, Dropbox oder vergleichbarer Plattform an holzer@joglland.at zu übermitteln.
- Das Video kann mit Smartphone gedreht werden und muss im mp4-Format und in einer auflösungsfähigen Qualität (mind. Full HD) vorliegen.
- Das Video kann gleichzeitig mit der Einreichung auch auf Social Media (Insta, Facebook, usw...) gepostet werden;
- Mit der Einreichung werden die Teilnahmebedingungen und die Datenschutzerklärung akzeptiert.

5. Einsendeschluss

Der Einsendeschluss wird im jeweiligen Wettbewerbsaufruf bekanntgegeben.



6. Urheber- und Nutzungsrechte

Mit der Einreichung versichert der/die Teilnehmer:in, Urheber:in des eingereichten Videos zu sein und über alle Rechte an Bild-, Ton- und ggf. Musikmaterial zu verfügen.

Bei der Darstellung von Personen ist die Einwilligung dieser Personen bzw. deren Erziehungsberechtigter (bei Minderjährigen) zur Veröffentlichung einzuholen.

Der/die Teilnehmer:in stellt die IG Kraftspendedörfer Joglland von etwaigen Ansprüchen Dritter frei.

Nutzungsrechte:

Mit der Teilnahme am Wettbewerb räumt der/die Teilnehmer:in der IG Kraftspendedörfer Joglland sowie den Joglland-Gemeinden das zeitlich, räumlich und inhaltlich unbeschränkte Nutzungsrecht an den eingereichten Videos ein.

Dies umfasst insbesondere:

- Veröffentlichung auf der Website www.joglland.at
- Veröffentlichung auf den Social Media-Kanälen der IG Kraftspendedörfer Joglland und der Gemeinden
- Nutzung in Präsentationen, Veranstaltungen und Projekten der IG Kraftspendedörfer Joglland und der Gemeinden
- Archivierung und zukünftige Verwendung in thematisch verwandten Projekten
- Weitergabe der Videos an die Joglland-Gemeinden zur Verwendung in der lokalen Öffentlichkeitsarbeit

Bearbeitung:

Die Videos dürfen im Rahmen der genannten Zwecke durch den Veranstalter bearbeitet (z. B. geschnitten, gekürzt, mit Abspann versehen) werden.

7. Bewertung und Preise

Die Bewertung erfolgt durch eine unabhängige Jury & einer "Likes" Bewertung auf Social-Media-Kanälen. Die Entscheidung der Jury und der "Likes" Bewertung ist endgültig, der Rechtsweg ist ausgeschlossen!

Die Gewinner:innen werden schriftlich und mündlich verständigt.

Die Prämierung erfolgt im Herbst 2025, die Prämierung wird öffentlich ausgeschrieben.

8. Datenschutz

Verantwortlicher:

IG Kraftspendedörfer Joglland, Strallegg 100, 8192 Strallegg, E-Mail: kraftspendedoerfer@joglland.at.



Zwecke der Datenverarbeitung:

Die im Rahmen des Wettbewerbs erhobenen personenbezogenen Daten (Name, E-Mail-Adresse, ggf. Telefonnummer und die im Video sichtbaren personenbezogenen Inhalte) werden ausschließlich zur Durchführung und Abwicklung des Wettbewerbs verarbeitet.

Rechtsgrundlage:

Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO (Einwilligung).

Speicherdauer:

Die personenbezogenen Daten werden solange gespeichert, wie dies für die genannten Zwecke erforderlich ist bzw. bis ein Widerruf der Einwilligung erfolgt.

Widerrufsrecht:

Der/die Teilnehmer:in kann seine/ihre Einwilligung zur Verarbeitung personenbezogener Daten jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen (E-Mail an kraftspendedoerfer@joglland.at). Ein Widerruf berührt nicht die Rechtmäßigkeit der bis dahin erfolgten Verarbeitung und Nutzung der bereits veröffentlichten Videos.

Betroffenenrechte:

Die Teilnehmer:innen haben das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Datenübertragbarkeit und Widerspruch. Es besteht zudem ein Beschwerderecht bei der Österreichischen Datenschutzbehörde (www.dsb.gv.at).

9. Sonstiges

- Der Veranstalter behält sich das Recht vor, den Wettbewerb aus wichtigem Grund abzusagen oder zu ändern.
- Für etwaige technische Probleme bei der Einreichung übernimmt der Veranstalter keine Haftung.
- Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

10. Kontakt

Bei Fragen zum Wettbewerb: IG Kraftspendedörfer Joglland Telefon: 03174/2366

E-Mail: kraftspendedoerfer@joglland.at

Ort, Datum: <u>Unterschrift:</u>